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AHMHTPIOZ MAMAAOMOYAOL

NPOZAHWH NMPOZQMNIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY | | Avakoivwon :
Ymnpeoia : KoivweeAng Emixeipnon Afpou AAegavdpeiag MINAKAS KATATAZHE & BAOMOAOTIAS
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‘Edpa Ymnpeoiag : AAe€avdpeia YNOWH®IQN KATHIOPIAZ MNE eAAeiyel autwv T.E R A.E
Aidpkela Z0pBaong : okTw (8) prveg KQAIKOZ @EZHZ : 101
EidikoTnTa : (ME) Mouoikdg eAAeiper autwv T.E R A.E
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1 |ABPAMIAQY AIKATEPINH [EMMANOYHA AH164932 | O] | X 1 0 1 9,24 27 0 0 0 30 0 0 369,60 [ 189 (0] (0] X 1 588,60
2 |MANTEAIAHZ KQN/NOZ FEQPIIOx P749926 Ofv| X 1 0 8,79 0 0 0 0 0 0 0 351,60 O (0] (0] X 1 351,60
3 [KYPIAKIAOY AOGANAZIA [AHMHTPIOX AB159508 |O| | X 1 0 8,51 0 0 0 0 0 0 0 340,40 O (0] (0] X 1 340,40
4 |NMAMANIKOAAOY EIPHNH ANTQNIOZ X920979 of | X 1 0 8,42 0 0 0 0 0 0 0 336,80 O 0 0 X 1 336.80
O NMPOEAPOZ TA MEAH
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